

# 外墙“张大嘴”

## 省城龙源丽景小区一楼体外墙大面积脱落 “水泥块”掉落吓坏路上行人

□ 记者 李尚辉 文/图

7月20日,受大风影响,位于省城固镇路与藕塘路交口的龙源丽景小区一栋楼外墙发生大面积脱落,并有车辆被砸到,所幸的是,由于发现及时,现场被封锁起来,没有造成人员受伤。

### 现场:墙体大面积脱落,约有30平方米

当日晚上9点钟,记者来到该小区看到,沿街的道路已被拉上了几道警戒线,并有工作人员在现场看守。发生外墙脱落的位置位于该小区9栋2单元25楼外墙,靠近该栋楼沿街的马路上撒落着白花花的一片块状物体,据小区业主介绍,这就是从外墙脱落下来的东西。记者随手捡了一块,在手里一捏便碎了。

一位目击者告诉记者,早晨的时候,该墙面就有轻微的脱落现象,到了下午便发生了大面积脱落。“当时脱落下来的物体哗哗响,好吓人,很多行人都吓得四处躲闪。不过很快就有物业工作人员赶到现场,并拉起了警戒线。”

记者目测了一下,脱落的墙面面积大约有30平方米,还有一部分外墙已开裂,在风中摇摇欲坠。

### 业主:不敢在家住,在宾馆里开了房间

“你看看这脱落的外墙面,像棉花一样,用手一捻就碎了,肯定是房屋质量问题。”一业主捡起一块脱落的外墙面说。

“由于外墙面开裂,目前我家的窗户都已打不开。”家住25楼的一女士告诉记者,脱落的外墙就是她家的其中一个外墙面,事发时她吓得不轻,赶紧往外跑。“我现在不敢在家住,怕再次发生意外,我爱人不在家,目前我和孩子在宾馆里开了一个房间,打算晚上就住在那儿。”

“这房子当初就烂尾过,停工了很长时间。”一业主表示,发生了这事后,他们更加怀疑这房屋存在质量问题。

### 物业:已要求开发商拿出具体解决方案

在现场记者看到,楼上已有工人在处理还未脱落的墙面。小区街道的一名工作人员表示,他们是当日下午6点钟左右接到的反映,然后就立即派工作人员赶到现场了,并安排施工人员进行处理。

该小区物业办的沈主任表示,事件发生后,他们就立即通知了开发商和相关部门,开发商也派人来到现场进行了查看,并表示将会尽快拿出具体的解决方案。

沈主任还表示,今天将会同开发商、辖区街道等部门召开协调会,拿出具体的解决方案。



外墙面裂开了大口



脱落下来的东西一捏就碎



现场拉起了警戒线

## 大风酿祸端

### 合肥昨发生多起围墙倒塌砸车,高空坠物事件

□ 记者 赵汗青/文 黄洋洋/图

7月20日下午13时许,合肥突起大风,受大风影响,市内发生多起车被砸事故,围墙倒塌、高空坠物。

### 围墙突然倒塌 多辆车子被砸

合肥市来安路车桥厂小区,黄勇(化名)的车子被小区倒塌的围墙砸中。

“围墙有两米多高,多辆车子被砸,我当时看到大风起来,出来一看,车子被砸到,到现在还没清理出来,物业公司也找不到人。”黄勇说。

记者赶到现场时发现,倒塌的围墙有很多业主围观,为了不再让有隐患的围墙出现意外,旁边没倒的围墙也被小区居民推倒。

### 窗户坠落砸中私家车 对方回应“去找风”

长江东路花冲公园旁边国风宿舍,一辆车被从高空掉下来的木头窗户砸中。

“我的车停在这里,因为今天风大,楼上的窗户掉下来把我的车砸坏了。”受害车主王先生说,装有玻璃的木头窗户可能没有关紧,从楼上掉落下来,车子的保险杠被砸坏了。

王先生找楼上的住户,可是对方根本不愿承担,并表示“你去找风”。

### 玻璃从空而降多车被砸

合肥市民刘强(化名)的车停在长江西路金座大厦A座停车场,可这也未能避免被砸的厄运。

“下午1点50分,我发现自己的车子上全部都是碎玻璃,后车窗的玻璃也被砸了大窟窿。”刘强说,经其了解,是大厦高层的双层玻璃粉碎,坠落下来,恰巧砸中停在地面的车辆,“大概有七、八辆。”

刘强反复拨打物业电话,但物业方面没有人前来。如何赔偿,仍没有结果,刘强称经过定损维修约一万元。



车桥厂小区近百米栏杆围墙被大风刮倒,车辆被砸

### 刚出高铁南站 广告牌扑面而来

刚出高铁南站,市民孙云(化名)驾车向庐州大道方向驶去,一个飞翔中的广告牌扑面而来。

“当时真是吃了一惊,”孙云告诉记者,车子左上方一大块凹了下去。

由于找不到具体哪部门负责,孙云只能报保险。

同样,在黄山路与潜山路交口西南角等红绿灯的时候,因为风太大了,疑似一块简易房的铁皮泡沫板砸中两辆私家车。